



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS VIDEIRA**

Rod SC 135 Km 125 – Campo Experimental – Videira – SC CEP 89.560-000 - Fone (49) 3533 4900 [http:// videira.ifc.edu.br/](http://videira.ifc.edu.br/)

**EDITAL Nº 16/2019**

**1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO E NORMAS DO  
PROCESSO ELEITORAL PARA ESCOLHA DOS MEMBROS DA  
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD**

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – IFC – *Campus* Videira, professora Rosângela Aguiar Adam, no uso de suas atribuições, conforme os dispostos no art. 11 do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, nos arts. 5º a 8º da Portaria nº 475, de 26/08/87, do Ministério da Educação, nos arts. 4º e 11 da Lei nº 11.344/2006, no art 26 da Lei n. 12.772/2012, Lei n. 12863 de 24/09/2013 e na Resolução 05/2014 – CONSUPER, de 19 de março de 2014, alterada pela Resolução n. 11/2019 - CONSUPER, de 26 de março de 2019, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações a seguir elencadas:

1. No item 5, Das inscrições, onde se lê:

20/06/2019

**LEIA-SE:**

28/06/2019

2. No item 15, Da Divulgação, onde se lê:

6 (seis) candidatos

**LEIA-SE:**

8 (oito) candidatos.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Videira, SC, 23 de maio de 2019.

ROSANGELA AGUIAR ADAM  
Diretora Geral – *Campus* Videira



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS VIDEIRA**

Rod SC 135 Km 125 – Campo Experimental – Videira – SC CEP 89.560-000 - Fone (49) 3533 4900 [http:// http://videira.ifc.edu.br/](http://http://videira.ifc.edu.br/)

**ANEXO I – do EDITAL Nº16/2019 Retificado**

**CRONOGRAMA**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do edital	08/05/2019
<b>Período de inscrições (prorrogação)</b>	<b>13/05/2019 à 28/05/2019</b>
Homologação das inscrições	28/05/2019
Período para interposição de recursos referente a inscrições não homologadas	28/05/2019
Divulgação das inscrições homologadas após análise dos recursos	28/05/2019
Período de campanha eleitoral	28/05/2019 à 29/5/2019
Eleição	29/05/2019
Apuração dos votos e divulgação do resultado preliminar	29/05/2019
Período para impugnações e interposição de recursos	30/05/2019
Homologação dos resultados finais da eleição	31/05/2019
Assembleia docente prevista no parágrafo 4º do artigo 9º deste edital	29/05/2019